
1. 분수를 소수로 나타낼 때, 소수 세 자리 수가 되는 것은 어느 것입니
까?
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2. 분모가 100 인 분수로 고칠 수 없는 분수는 어느 것입니까?
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3. 분수를 소수로 고칠 때 알맞은 것을 고르시오.

4

16

① 0.32 ② 0.25 ③ 0.096 ④ 0.4 ⑤ 0.58



4. 125 × 62 = 7750 일 때, 다음 곱이 맞는 것을 고르시오.

① 12.5 × 0.62 = 0.775 ② 12.5 × 6.2 = 7.75

③ 125 × 0.062 = 0.0775 ④ 0.125 × 620 = 7.75

⑤ 1.25 × 620 = 775



5. 다음 중 계산 결과의 형태가 나머지와 다른 하나는 어느 것인지 고르
시오.

① 3.5 × 1.57 ② 620 × 2.43 ③ 9 × 5.06

④ 75 × 0.88 ⑤ 349 × 1.22



6. 175 × 320 = 56000임을 이용하여, 을 구했을 때 바르게 구한
것은 어느 것입니까?

① 1.75 × 3.2 = , = 0.56

② × 0.32 = 5.6, = 0.175

③ 0.175 × = 0.56, = 3.2

④ × 0.032 = 0.056, = 17.5

⑤ 175 × = 560, = 0.32


